Kerstfeest – Goede vrijdag –  Paasfeest  - Hemelvaart – Pinksterfeest

Met Kerstfeest, de geboorte van de Here Jezus zijn de kerken overvol en worden  vaak veel extra diensten gehouden maar op Goede vrijdag de kruisiging van de Here Jezus zijn er maar weinig kerkgangers.

Met Pasen de opstanding van Jezus uit de dood zijn de kerken redelijk vol en soms extra diensten.

Met Hemelvaart als de discipelen afscheid nemen van de Here Jezus zijn er maar weinig kerkgangers.

Met Pinksteren het feest van de uitstorting van de Heilige Geest is er een normale kerkgang als elke zondag. Veel mensen begrijpen niets of weinig van deze viering.

Kerst de geboorte van de verlosser koning Jezus het licht voor de mensheid. God komt in en door en met de Here Jezus naar de wereld als voorbeeld voor de mensheid dat is wat God bedoeld had voor en met de mens. Dit is nog begrijpelijk voor veel mensen, licht in de duisternis.

Goede vrijdag: God die zijn Zoon offert, overgeeft aan zijn tegenstander, de grote verleider, de verzieker, de verkrachter, de satan,  gevolg de dood.
 Een onvoorstelbaar groot offer voor mensen niet te begrijpen dus weinig kerkgang.

Pasen: de opstanding uit de dood wordt voor veel mensen al moeilijker om te geloven, voor veel mensen is dood, dood, daarom moest de Here Jezus deze onschuldige veroordeling ondergaan van Zijn Vader.
 Om de mensheid te overtuigen dat dood niet dood is bij God, dat God sterker is dan Zijn tegenstander die nog altijd onvoorstelbaar veel macht heeft op deze wereld.

Het teken van God dat Hij de dood heeft overwonnen, de dood geen einde maar een nieuw begin is. Pasen – gebruik van eieren als teken van nieuw leven is toch moeilijk voor veel mensen, er is onzekerheid en twijfel!

Hemelvaart: afscheid van de Here Jezus, als Pasen al niet gelooft en begrepen wordt wat moeten we dan met afscheid, ook de discipelen dachten dat het afgelopen was, er heerste bij hen angst, onzekerheid en twijfel.
 Maar de Here Jezus had hen wel een onvoorstelbaar mooi geschenk beloofd n.l. de Heilige Geest de Geest van God zal in de mens komen die er om bidden – vragen. Maar ook zij begrepen hier niets van zoals velen die geloven in God en die ook geloven dat de Here Jezus er geweest is, maar verder! 

Pinksteren: tot Pinksteren waren de discipelen angstig en onzeker en tot weinig in staat.
 Maar op Pinksteren ging de belofte van de Here Jezus in vervulling.
 Pinksteren voor de discipelen en voor de mensen nu het belangrijkste feest, maar velen begrijpen er niets of weinig van omdat ze de ervaring van de werking van de Heilige Geest niet merken. Het grootste geschenk wat de mens gratis kan ontvangen uit genade. 
Wat doet God met Zijn Heilige Geest?
De heilige Geest, geeft ons liefde, kracht, troost en zekerheid, zoals de discipelen veranderden kunnen ook wij veranderen. Door de, werking van de Heilige Geest gebeuren er wonderen, zo vertelden de discipelen in allerlei talen zodat alle mensen de boodschap van de Here Jezus konden verstaan in hun eigen taal.
 Ze waren niet bang en onzeker meer, door de kracht van de Heilige Geest konden sommigen ook wonderen verrichten zoals de Here Jezus ook kan door Zijn - Gods heilige Geest, waar de Here Jezus geheel was vervuld.
 Nu zijn er soms ook mensen die denken Christus te zijn maar dat kan nooit,

 er is maar één Here Jezus die zonder zonden was. 

Alle mensen zijn beïnvloedbaar door Gods tegenstander de satan. Daarvoor is God naar deze wereld naar de mensen gekomen. 

KERST FEEST.

 Hij heeft al de tekenen en wonderen gedaan om mensen er van te overtuigen en voor te leven zoals God het bedoeld had voor de mens. Door de Heilige Geest kunnen ook wij kracht, troost en wijsheid ontvangen, door deze Heilige Geest ontvangen we verschillende gaven om God groot te maken. We kunnen de hulp van deze Geest gebruiken door hulp, aandacht en door te luisteren, we kunnen er over vertellen, spreken of schrijven zelfs zijn er mensen die door de Heilige Geest gebruikt worden om te genezen. Ook nu gebeuren er nog wonderen en stuurt God zijn bescherm engelen.

Als we echt zoeken zullen we God vinden door gebed, Bijbel lezen, kerken, lectuur, mensen enz.

Als we aankloppen bij God zal Hij open doen. Als we bidden zullen we ontvangen n.l. de Heilige Geest en door deze Geest worden we sterk, ontvangen we troost, zullen we de moeilijke situaties die ons ongevraagd overkomen door de verleider de satan gemakkelijker kunnen dragen. Satan zal blijven proberen ons van God af te houden, mensen kunnen uit hun eigen kracht vaak (zwakke geest) de verleidingen niet weerstaan.

Ook als we God kennen kan het leven toch moeilijk zijn, denk maar aan Job, hoe de satan zijn  leven terroriseerde.  

Maar door de overwinning van God op de dood mogen we weten dat ons,

 een mooie toekomst wacht, dit leven is maar een zucht in de eeuwigheid.
 Ons lichaam zal tot stof worden, maar geestelijk mogen we bij God komen. En bij Jezus wederkomst en Zijn overwinning op de satan zullen we een nieuwe Hemel en een nieuwe aarde ontvangen en zullen we een verheerlijkt lichaam krijgen zonder gebreken, pijn en ziekte, verlost van Gods tegenstander en omgeven door Gods leger van engelen leven in heerlijkheid, volmaakt zoals God het bedoeld heeft voor de mens.
 Door niet tevreden te zijn hebben we de ellende door de verleider over ons bewerkt.  DE ZONDEVAL.

Wat heeft God ons onvoorstelbaar vaak vergeven wat niet goed was en naar ons omgezien. Hij heeft profeten en evangelisten gestuurd om de mensen te behoeden. Hij is zelfs zover gegaan dat Hij Zijn Zoon voor ons zondige mensen overgegeven aan de vijand, meer kan God toch eigenlijk niet doen.

Toch zijn er dagelijks mensen die het lef  hebben om door de knieën te gaan voor God, zich klein maken en bidden om de Heilige Geest, of God hen leiden kan en een hulp wil zijn in hun leven, dat betekent ook dat God ons onze fouten en tekortkomingen bekend maakt,

GEVOLG IS OOK VAAK TRANEN VAN VERDRIET.
Als we blijven vragen om de leiding van de Heilige Geest zullen we groeien en proberen om naar Zijn voorbeeld te leven. Als er dan problemen op ons pad komen zijn we nooit alleen, we mogen met alles bij God komen, al zal niet altijd gebeuren wat wij graag willen, God weet onze toekomst. 
Hem kennen door zijn Geest betekend dat we niet hoeven te vluchten voor, of in  de verleidingen van Gods tegenstander, de satan.
 Velen die God niet kennen vluchten in de verleidingen van de satan en gaan op zoek naar de momenten van geluk, alle verleidingen worden hen op een presenteerblaadje voorgesteld.

Ze vluchten in momenten van geluk, in plaats van het eeuwige geluk om God te kennen en onze toekomst te weten, een veilige toekomst.

 Momenten van z.g.  geluk, De verslavingen zoals drank, drugs, pillen, eten, seks, enz.
 Deze gaan vaak gepaard met lichamelijke aftakeling of we gaan kapot aan geestelijke nood, angst en onzekerheid overvallen ons en we moeten worden opgenomen op speciale afdelingen in ziekenhuizen, de geest wordt onderdrukt door pillen, we leven als een zombie of worden geleefd, soms komen we in een psychose waar Gods tegenstander de satan overheerst en we allemaal dingen doen die God verboden heeft zonder dat we het zelf weten en later denken hoe heb ik dat ooit kunnen doen?

God wil door Zijn Heilige Geest alle mensen helpen als ze de goede keuze durven te maken. God dringt het niemand op. 
GELOVEN EN KIEZEN VOOR GOD, IS EEN VRIJE KEUZE,

DIE AANGEBODEN WORDT

God maakt ons wel steeds meer duidelijk hoe we Hem kunnen vinden, de hele mensheid zal Hem op het eind kunnen kennen dat heeft Hij beloofd in de bijbel, Gods woord.

Werkt Gods Geest alleen bij mensen die geloven in God? Ik denk het niet.

Ook mensen die zeggen niet gelovig te zijn kunnen door Gods Geest geleid worden ze zijn vol van liefde, aandacht en inzet voor de medemens maar willen niet gelovig genoemd worden.
 Vele z.g.n. gelovigen maken er soms zo`n vreselijke puinhoop van, soms voeren ze z.g.n. Heilige oorlogen, als dat Gods mensen zijn willen ze daar helemaal niet bijhoren! 

Ik kan U verzekeren dat deze mensen niet geleid worden door de Heilige Geest van God met als voorbeeld de Here Jezus.
 Jezus wees op fouten maar veroordeelde niet, gebruikte geen geweld, was barmhartig en vergevend dat moet ons voorbeeld zijn als we ons christenen noemen, helaas zullen ook christenen niet volmaakt zijn omdat ze te maken hebben met de grote verleider die door de mensen onderschat wordt!!

Wat is hel: Jezus nedergedaald in de hel (goede vrijdag) dat is door God verlaten zijn, geestelijk op deze aarde achterblijven door God verlaten. Daarom bad de Here Jezus ook, God laat deze beker aan mij voorbij gaan, de Here Jezus zweette bloed om dit te moeten ondergaan. 
Deze drie dagen door God verlaten zijn vond Hij zo erg, terwijl Hij wist dat het maar drie dagen waren.
 Beseften wij maar eens meer hoe erg het is zonder God te leven. Wij denken helaas zo vaak dat we wel zonder God kunnen en denken niemand nodig te hebben!

God, geef ons een beter besef zodat we weten hoe erg het is zonder U,  leid ons op weg naar Uw,  en onze toekomst. Laat ons beseffen hoe erg het is als we hier op deze aarde achter blijven, geestelijk niet bij U komen maar blijven op deze wereld die door de verleiding van mensen die door verkeerde egoïstische keuzes de wereld tot een hel zullen maken.

Laat ons ook beseffen dat,

HET PINKSTERFEEST,

voor ons, nu het belangrijkste feest is! De gave van Uw Geest gratis voor alle mensen uit genade zodat we met Jezus geestelijk bij U mogen komen i.p.v. achter te blijven op deze aarde bij Uw tegenstander, maar met Jezus op weg gaan naar de jongste dag, naar de overwinning, naar het grote feest,

de, nieuwe Hemel en de nieuwe aarde.

Pinksteren: hoelang zal het nog duren voordat we net als pinkpop waar een grote menigte feest viert, waar mensen meezingen met hun idolen waar ze een hele dag een uitzending hebben op de T.V. zodat vele mensen mee kunnen genieten.

Hoe lang zal het nog duren dat God de plaats in mag nemen van de idolen en dat mensen uit hun dak gaan voor God , en dat we ons niet schamen voor het geloof in God, een hele dag op T.V. mensen die thuis enthousiast mee leven en mee zingen en dan in plaats van ons te vullen met drank, drugs en pillen gewoon enthousiast zijn door dat we vervult zijn door Gods Geest.
 Dat mensen zich niet meer afzetten tegen mensen die enthousiast zijn van hun idool de Heer Jezus en God en dat mensen veranderen en inzien dat echt geloof alleen maar positief kan en mag zijn, zodat mensen er bij willen horen?

Echt vertrouwen en geloven en je laten leiden door Gods Geest is geen geloof van allemaal eigen gemaakte wetten, geboden en verboden. De 10 leefregels van God zijn voldoende. 
Ik denk dat al deze wetten en regels tot stand komen door ons klein geloof, en vertrouwen op onze eigen geest en dan blijkt dat we steeds egoïstische verkeerde keuzes maken waardoor we al die wetten en regels denken nodig te hebben. Door die wetten en regels jagen we de jeugd en veel anderen de kerk uit en nemen mensen afscheid van het geloof, ze vinden geen enthousiasme meer in de kerken.
 Je laten leiden door Gods Geest betekend, dat God ons de goede weg wijst zodat er meer spontaniteit, enthousiasme en blijdschap over ons komt, zodat we ons graag willen inzetten voor het geloof en mensen die het moeilijk hebben, die zoeken en het nergens kunnen vinden.

De mensen vertellen van: GODS GENADE, GODS ONMENSELIJKE GEDULD, GODS, LIEFDE DOOR EN MET ZIJN ZOON,
 JEZUS, ONZE VERLOSSER,
GODS HULP DOOR DE VERVULLING VAN DE HEILIGE GEEST.
God wil ons sturen en leiden om een voorbeeld  te zijn, in daad of met woorden  en zo mensen die grote twijfels over het geloof hebben, te overtuigen, zich te laten leiden door de Heilige Geest.
DE HEILIGE GEEST, VAN LIEFDE, HULP,GENADE,AANDACHT, VAN GEVEN EN DELEN,  VAN VREDE EN DE RUST, VAN EEN VERZEKERDE TOEKOMST.

 NU AL IN DIT AARDSE LEVEN, DEZE ZUCHT IN DE EEUWIGHEID MOGEN WE KRACHT TROOST EN WIJSHEID ONTVANGEN, EEN IEDER  NAAR  VERMOGEN,
 GOD ZADELT ONS NIET OP MET TEVEEL.
Als Gods heilige Geest, ons geestelijke ruimte vervult, (dit kunnen en mogen we vragen - bidden, en ontvangen)  komt er voor de geesten - machten van het kwaad,  te weinig ruimte en moeten zij vluchten.

Machten, geesten van het kwaad zullen ongevraagd,

de, geestelijke ruimte van
ONS mensen verkrachten (ongevraagd en ongewenst binnendringen ) en,

ONS vaak aanzetten ,  tot verkeerde keuzes en egoïstisch angstig en onzeker maken, en ONS aanzetten, om te vluchten, van God, van elkaar, of in middelen die we in kunnen nemen. Vaak gepaard gaande met geestelijk, lichamelijk, afbraak.
Pinksteren – Heilige Geest. Is het meer duidelijk geworden?

Als de Heilige Geest buiten gesloten word dringen de woorden niet door, zal de bijbel vaak een nietszeggend boek zijn! 
God veranderd mensen, alleen als mensen zelf de keuze maken, zijn we sterk genoeg om tegen de satan te kiezen,? Dan zal ons duidelijk worden wat Pinksteren en de Heilige Geest betekent.  Dan zul je merken dat er wat ten goede veranderd in het leven, een nieuw leven een nieuwe toekomst. 
Het aardse leven kan moeilijk worden,
Dit leven is een doorgang,  naar het eeuwige leven, in heerlijkheid, als het goed gaat, verlangen we vaak niet naar dit einde.
We willen graag zo lang mogelijk bij de mensen blijven want we hebben elkaar vaak zo nodig, elkaar bijstaan, kracht en liefde geven. Toch zal Gods tegenstander ons van dit aardse leven beroven, hij denkt dat hij gewonnen heeft maar door alles wat God  in en door de Here Jezus voor ons gedaan heeft, weten we beter.
Daarom vieren we:

 Kerstfeest, Goede vrijdag, Paasfeest, Hemelvaart en Pinksterfeest.

www.de waaromsvanhetleven.nl
