Waarom zijn mensen niet op zoek naar God of haken af?
Waarom doen we niets of weinig met de brieven van Joost?

( ik heb ooit brieven doorgegeven en deze ondertekend met Joost,

 van Joost  mag het weten)
Velen van ons hebben het goed, zijn gezond en we redden ons zelf wel, we zijn overal voor verzekerd we hebben dus niemand nodig?
Een gelijkenis: Ik heb een tante die verschillende problemen had met haar gezondheid, de dokters hadden voor de ziekte die ze had geen medicijnen die haar konden helpen.
 Nu is er een arts die zich heeft gespecialiseerd in vitamines en daar heeft ze veel baat bij. Nu heeft ze mij folders en boekjes meegegeven over deze vitamines om ze door te lezen. Ik heb ze tot nu toe niet gelezen, en ze haar ongelezen terug gegeven. Waarom?
 Ik voel me goed ik heb die tabletten toch niet nodig? Waarom zal ik me verdiepen in zoveel lectuur als ik geen problemen heb met mijn gezondheid en er zit ook nog een, pittig kosten plaatje aan. 

Zo gaat dat ook met de brieven van Joost.
Hij heeft zich verdiept in de waarom`s van het leven, die brieven wijzen ook naar een medicijn maar het is ondertussen zo`n pak geworden dat er geen beginnen aan is?
Veel brieven wijzen naar de Arts, de Heilige Geest, Gods Heilige Geest, Zijn medicijn is Gratis.
Zoals bij mijn tante de pijn en de problemen worden verlicht door de vitamine`s en ze zich beter voelt.
Zo zullen we als we kiezen voor de Heilige Geest ons door Hem laten leiden, ons beter voelen en gelukkiger.
 Hij geeft kracht, troost en vernieuwing. Geestelijk zullen we gesterkt worden. Zoals de vitamine tabletten mensen helpen om het leven draaglijker te laten zijn of zelfs genezing brengen. Zo wil God ons ook helpen om het leven gemakkelijker te dragen en soms geneest God op wonderbaarlijke wijze, maar niet altijd.
Gods tegenstanders (satan, de duivel met zijn leger demonen) hebben nog onvoorstelbaar veel macht, ze strooien met haat, agressie, pijn, ziekte, geestelijk en lichamelijk en de dood heersen nog volop.
 Maar we mogen weten dat niets ons van God afhoudt. Zelfs door de dood heen is Hij, God er voor ons. Met Hem zijn we overal voor verzekerd, GRATIS!

Mensen die het beter denken te weten daar moeten we niets van hebben.

1. bv. Als we gaan puberen en onze eigen weg moeten vinden in de wereld dan zijn er ouders die het altijd beter weten, dat willen wij niet horen. We hebben zelf een sterke geest, we kunnen zelf wel beslissen, we hebben niemand nodig?

      Maar wat kunnen we er een puinhoop van maken voor ons zelf en voor
     velen die ons nabij zijn.

2. bv. Als we roken, willen we niet van anderen horen hoe slecht het is voor ons zelf en voor anderen. Hoewel we zelf heel goed weten wat de gevolgen zijn, veel lichamelijke klachten op de duur. Alleen het gezeur van anderen kan je er al van afhouden om te stoppen.
 Hoe vaak komt het niet voor dat het te laat is!

3. bv. Als we te veel drinken of drugs gebruiken willen we niet horen hoe slecht het is, gevolgen, geestelijke en/of lichamelijke afbraak!
Waar bemoeien mensen zich mee, ik ken mijn eigen lichaam.
 Ja, zolang het goed gaat, hoe vaak komt het niet voor dat het te laat is! Dat we geestelijk en lichamelijk een wrak worden.

4. bv. Als mensen een positieve boodschap hebben van liefde en vergeving. God, Jezus en de Heilige Geest, de Geest van de liefde, toch willen we daar liever niets van weten, of horen.
 We hebben zelf een sterke geest en anderen hoeven ons niets te vertellen. Ja, zolang het goed gaat, pas als er ziekte en tegenslagen op onze weg komen raken we in paniek (geestelijke nood).
Dan komen we in de problemen, gaan nadenken en zoeken om hulp. Dan pas worden de brieven van Joost belangrijk voor mij, en ik denk voor veel mensen die God de Here Jezus en vooral God`s Heilige Geest zoeken. Voor God is het gelukkig nog niet  te laat.
 Hij is er voor alle mensen. Hij wacht nog steeds op ons, een onmenselijk Goddelijk geduld, wij hebben vaak zo weinig geduld!
God heeft, nog een onvoorstelbaar Goddelijk geduld.

Uit genade, door het offer van Zijn Zoon de Here Jezus is er vergeving en wil God met Zijn Heilige Geest voor iedereen klaar staan.
God geeft, door Zijn heilige Geest, liefde, kracht, hulp, troost, zekerheid, en overwinning 
In de 1.2.3. beschreven situatie`s, is het een andere geest/macht die ons verleid n.l. God`s tegenstander, de satan met zijn leger demonen die vaak onbewust onze geest beïnvloed.

Het kan heel lang duren voor we hier onderuit komen, voor we die macht herkennen, het is begrijpelijk dat we een hekel krijgen aan mensen die het toch goed met ons voor hebben. 
 Als die geesten, machten de overhand hebben, zullen zij ons vaak aanzetten om fel en negatief te reageren tegen mensen met Gods boodschap uit voorbeeld 4.
Daarom is het ook zo moeilijk om Gods boodschap aan de mensen door te geven, die machten zullen ons op allerlei manieren afhouden om naar deze mensen te luisteren of te lezen wat ze schrijven.
 We moeten ook niet tot vervelends toe wijzen op God.

 Of doen zoals sommige gelovigen, christenen, moslims of joden die zelf niets liever doen, dan wijzen op onze fouten, of zelfs veroordelen, kleineren of afwijzen, of zelf voor rechter willen spelen en denken dat ze zelf zo goed zijn.
Dit zal alleen maar mensen verder van God afbrengen, deze mensen hebben zelf niet door dat ze geestelijk verziekt zijn!

Laat merken in je doen en laten dat je op God, de Here Jezus en op de Heilige Geest vertrouwd, en zorg dat je er bent als mensen op je weg komen die vragen hebben en meer willen weten over je geloof.
Over de God van vergeving en van liefde, die niet afwijst en vernederd, maar wel onze ogen opent.

 God met zijn Heilige Geest zal ons inderdaad wijzen op onze fouten en tekortkomingen. Wij hoeven/mogen niet veroordelen, we zijn zelf ook niet zonder fouten en gebreken!
 God werkt anders! Als we kiezen voor de Heilige Geest met zijn leger Engelen, de Geest van de liefde zullen we veranderen, vernieuwen, wedergeboren worden. 
Na berouw is er vergeving, mogen we een nieuwe start maken, we zullen door Hem groeien in de liefde, voor God, onszelf en de naaste.

Liefde, hulp, aandacht en delen zal dan het belangrijkste worden.

Laten we niet denken dat we meer zijn dan anderen, voor God zijn alle mensen belangrijk. Hij wacht nog steeds op iedereen. 
Er zal een tijd komen dat alle mensen van God hebben kunnen horen, iedereen kan en mag zelf kiezen.

Laten we bidden dat zoveel mogelijk mensen voor God kiezen zodat ze niet ingaan op de vele verleidingen van satan, die op allerlei manieren gratis worden aangeboden op de T.V., internet, lectuur, het lijkt in eerste instantie zo mooi.
De verleidingen van Macht, Geld, Bezit, Egoïsme, Onderdrukking, Misbruik, Stelen, enz.
Als we hierin niet slagen, mislukken, vallen velen voor de aanbieding van de   verslavingen, van drank, drugs, eten, seks, sport, internet, werk enz. vluchten in de verslaving, gepaard met lichamelijk of geestelijke verwaarlozing en veel verdriet, aan het eind ook voor onszelf maar meer nog voor de mensen om ons heen. 

Ook nu bid de Here Jezus voor ons, Vader, vergeef het hun want ze weten niet wat ze doen.
Zoals bij de mensen die verleid worden om te roepen, kruisig Hem, kruisig Hem terwijl Hij onschuldig was.
 Hij wist dat het Gods tegenstander satan was die hen daartoe aanzette, zoals hij (satan) nu ook onvoorstelbaar veel mensen verleid, we maken er een steeds grotere puinhoop van in deze wereld.
Hij wist wie de dader van alle ellende is (satan). Wij mensen vaak niet!

Maar wij weten vaak niet wat we doen, omdat we niet om Gods Heilige Geest bidden, vragen in ons leven.
We denken vaak nog, God niet nodig te hebben. 

Wij kennen Gods tegenstander niet.

We zien het niet of we willen het niet weten.

Er is steeds meer misdaad, haat, egoïsme, scheidingen, eenzaamheid, geweld, liefdeloosheid, misbruik, vaak gepaard gaande met angst en onzekerheid.
Hoe ver moet het gaan voor we die macht, satan erkennen.
Hoe lang moet het nog duren voor we voor God kiezen en ons laten leiden door Zijn Heilige Geest.

Het echte geluk zul je vinden als je God erkent, Zijn toekomst kent, dan kun je zelfs arm en ziek zijn en toch gelukkig.
Dit leven is maar een zucht in de eeuwigheid.

Mocht Joost het weten?
