UITLEG HANGER:  ZILVER, GOUD, STEEN.
Als je de hanger voor je legt:  is  het onderste gedeelte zilver, bol gemaakt (dal), grillige randen, vol met diepe groeven, en hoe verder je in de bolling komt,  hoe donkerder het wordt.
Het zilver staat voor onze eigen ik, onze ziel en onze geestelijke toestand. Wat kunnen we ruwe randen hebben, en diepe krassen in onze ziel, door wat ons allemaal kan overkomen, in deze voor velen nog wrede wereld, hoe dieper we in het dal komen, hoe donkerder het kan worden.                                                                                                                                                   Wat zijn er een onvoorstelbaar veel mensen die geestelijke verkracht,  en verziekt zijn.  Met als gevolg, daders en slachtoffers die vol zitten, met angst en onzekerheid,  tot  hoogmoed, haat, agressie en geweld,  met mogelijk  gevolg, dat we  geen lichtpuntje meer zien!

Onder in de bolling, boven het donker uitgetild, een 18 karaat gouden plaat, nog met ruwe randen, maar de krassen zijn veel minder diep, en in het middelpunt, een gladde rand, met een briljant geslepen steen.  
Als we in het donker leven, is er dan geen uitzicht?
Ik geloof het zeker! 
De gladde rand en de schitter steen, die licht doorlaat : God, Jezus, en de heilige Geest die het duister, verdrijven, en weer licht in ons leven geeft.  Johannes 8 vers 12.                                   
Als we bij God aankloppen, zal Hij de deur voor ons openen.                                                                                                                Als we het licht, God- Jezus zoeken, zullen we het vinden.                                                           Als we vragen, (bidden) tot Onze Vader, zal door Gods  genade en het offer van Jezus, ons het licht, de vervulling en de leiding van de heilige Geest, de helper, geschonken worden. Matteüs 7 vers 7 en 8.  
Als we God- Jezus, en de heilige Geest, de drie-eenheid als middelpunt houden, zal het in dezelfde situatie,  er heel anders uitzien.                                                                                      God in en door Jezus, geeft ons toekomst. Dit aardse leven in maar een zucht in de eeuwigheid. 
God-Jezus kennen, kan een heel ander zicht geven, krassen worden geëgaliseerd, we zullen zelfs in staat zijn om  mensen die deze krassen gemaakt hebben te vergeven, en mensen excuus aanbieden, die wij misschien, door gebreken en tekortkomingen  of  foute keuzes  beschadigd hebben, omdat we door de heilige Geest, zullen weten wie hier echt achter alle ellende  zitten.  Het is de heilige Geest die ons wil helpen om het verkeerde te laten en het goede te doen.                                                                                                                We hebben nog te maken met de tegenstanders (satan met zijn helpers), van God, en ook onze tegenstanders, geestelijke machten, die nog alles in het  werk stellen, om ons te verleiden, te  verzieken,  te verkrachten, tot het aanzetten van verkeerde keuzes, van ons zelf of anderen.                                                                                                                                                    Het zijn die demonische  machten die nog alles in het werk stellen om ons van God los te maken,  en om ons, en zijn schepping te verzieken, te beschadigen,  te verkrachten.          Dit  op vele manieren, geestelijk, lichamelijk, financieel, seksueel, waardoor mensen tegen elkaar opgezet worden, of uit elkaar gedreven worden, zie de toestand in de wereld! 
In God, Jezus en de Heilige Geest geloven,  en vertrouwen, is  als het licht, de schittersteen op de 18 karaat gouden plaat, die plaats geeft ons toekomst, en de werking van de heilige Geest, de helper,  leert ons wat liefde is,  troost ons en geeft ons kracht in moeilijke momenten, vervuld ons met zijn wijsheid, DE HEILIGE GEEST,(dit is de inwendige stem die ons wijst wat goed is en verkeerd) en dit moet te spiegelen zijn aan:                                                                                                 JEZUS, GODS ENIGGEBOREN ZOON, ONZE VERLOSSER, HET ENIGE GOEDE VOORBEELD! 
Dat andere stemmetje in ons, die alles goed praat, wat fout is, en fout  aangeeft wat goed is, zorgt ervoor dat onze ik, onze ziel, beschadigd word, en we geestelijke ziek worden, vaak ook gepaard, met lichamelijke beschadiging,  ziekte, angst, onzekerheid, minderwaardigheid, tot hoogmoed, onderdrukking, geweld, oorlog enz.!
Ik geloof in geestelijke vernieuwing, door de kracht en de hulp, en de vervulling door en met de HEILGE GEEST!   
Dat is leven op de  18 karaat gouden plaat, toekomst.                                                                                                            Deze plaat staat voor gedragen worden in Gods hand.                                                                                                                       Deze plaat staat voor Matteüs  11 vers. 28- 29: Kom naar mij, jullie die vermoeid zijn en onder lasten gebukt gaan, dan zal ik jullie rust geven. Neem mijn juk op je en leer van mij, ik ben zachtmoedig en nederig van hart. Dan zullen jullie echt rust vinden.                     Helaas nog geen 24 karaat , we blijven nog te maken hebben, met verleiders, verziekers, verkrachters!
24 karaats goud, is zuiver goud,  te vergelijken met DE HEMEL waar het volmaakt zal zijn, en als : JEZUS TERUGKOMT, ook op de VERNIEUWDE AARDE.  
Dit zal gebeuren als: Matteüs 24 vers 13, en Matteüs 28 vers 18 t/m 20                                                                                                                                   DE UITNODIGING VAN GOD,                                                                                                                         deze boodschap, van liefde en genade, van vergeving,  van kracht, van troost en wijsheid, van hulp en aandacht, van geven en delen, dopen, is doorgegeven aan,       
 ALLE MENSEN. 
Voor meer informatie zie ook: www.dewaaromsvanhetleven.nl





