Uitleg, schets- tekening- waterschildering.
Deze schets heb ik gemaakt op de avond waarbij we een etmaal weg gingen, met mensen die mee deden aan een Alpha-cursus, en we spraken over de heilige Geest.
Wie is de heilige Geest? 

Wat doet de heilige Geest?

Wat kan de heilige Geest van God voor mij betekenen?

Ik geloof dat de heilige Geest mij dit heeft laten schetsen, om het duidelijk te maken voor mensen die echt op zoek zijn, naar God, Jezus, en de heilige Geest.

Onderin staat een hand getekend, met daarin een poppetje. Dit symboliseert de hand van God, die er is zelfs in de diepste ellende, wil God ons opvangen, dragen in Zijn hand.

We hebben in ons een geestelijke ruimte, waar onze eigen geest in woont. Het kleine lichtgroene cirkeltje is onze geest, die zich bevind en een grotere cirkel, onze geestelijke ruimte.
Na de zondeval, de verleiding, de verkeerde keuze, is de heilige Geest van God uit deze ruimte gegaan, de oranje kleur, de warmte, het vuur van De Geest.

Hoe de geestelijke ruimte vervuld was, in het paradijs, kunnen we zien aan de bovenste cirkel, de geest van de mens was groter, door de vervulling van de heilige Geest van God. Door de heilige Geest zullen we geestelijk groeien.
Doordat, God ons duidelijk had gewaarschuwd, hield Hij zich aan zijn woord, en de ellende begon, als eerste de broedermoord.( lees, hierover in het boek Genesis)

Zins die tijd hebben we te maken met de geestelijke verleiders, verziekers, verkrachters.  Geesten – machten van het kwaad. Dit wordt uitgebeeld door de zwarte stippen, die er overal om ons heen zijn, maar ook ongemerkt, onwetend, of onbewust binnen dringen, in de lege ruimte die er is in onze geestelijke ruimte, en dan is het een kleine stap om verkeerde keuzes te maken, tot verdriet van God, onze naasten, en ook onszelf.

Het zijn die machten die niets liever willen, als GODS SCHEPPING, en alles wat zich daarop bevind verzieken, en de mensen van God aftrekken!

Dit kan tot het gevolg hebben, geestelijke, lichamelijke, seksuele, of financiële, natuurlijke (schepping), afbraak of beschadiging! 
GELUKKIG HEEFT DE GENADIGE GOD INGEGEREPEN, EN HEEFT ZIJN ZOON GESTUURD, NAAR DE AARDE, ZIJN SCHEPPING! 
Nu zijn er in de schets verschillende, voorbeelden, bv. rechts onder in zou de bezetene kunnen zijn uit het verhaal in Lucas 8 vers 26 t/m 39. Hij was bezeten met legio zieke geesten, niets was meer te zien van zijn eigen geest, de zieke geesten hadden de leiding over hem, wel bezat hij enorm veel kracht, vol haat en agressie, iedereen was bang voor hem, en ze hadden hem buitengesloten.
De hand van God staat onder de mensen, en door de kracht van de heilige Geest, waarvan de Here Jezus vol van was, werd de man genezen,

In Jezus naam vluchten de zieke geesten uit hem, en hij veranderde geestelijk in het voorbeeld boven in de schets. Een genezen en bevrijd mens!
Zo heeft Jezus onvoorstelbaar veel mensen bevrijd, geestelijk vernieuwd, dit was het eerste wat Jezus deed, onzichtbaar vaak voor mede standers, maar wel het belangrijkste! Maar omdat Jezus ook mocht laten zien hoe groot God, De Schepper, zijn Vader- Papa was, werden mensen ook lichamelijk genezen.

Jezus, is het grote voorbeeld, God, met zijn volle geest in de mens Jezus, Jezus leefde zo God het bedoeld had.

Jezus, is ook gekruisigd, Hij heeft geleden om onze schuld te dragen, de enige die dit niet verdiend had! 

EEN ONMENSELIJK WEG en GODDELIJKE GENADE!

Zo zijn er ontelbaar vele mogelijkheden, hoe we staan in dit leven.

Bv. links boven in één zieke geest, in de geestelijke ruimte, die ons verkeerde dingen laat doen, maar verder omringd door verleiders, verziekers, verkrachters. Dit zou een mens kunnen zijn die bang, angstig, fobisch, is alles is donker om hem- haar, ziet geen uitweg.

De eerste boven de hand, zou bv. Hitler, of de piloten van de vliegtuigen, die de Twin- Tower in vlogen, of een andere machthebber kunnen zijn, die door de zieke geesten, en daar door zijn verkeerde keuzes, veel onschuldige mensen de dood in joegen.
Zelf vaak nog denkend goed bezig te zijn!

De twee aan de rechter kant, in de geestelijke ruimte wel één of een paar verziekers, maar die de geest van de mens niet beïnvloeden. Kunnen zonder de Heilige Geest van God, lieve voorbeeld mensen zijn.

De laagste cirkel, met oranje, kan een mens zijn die zijn fouten gebreken en tekortkomingen toegeeft, en bid om de leiding, en de vervulling van Gods heilige Geest ( de oranje gloed)

De heilige Geest wil ons helpen om de verziekers uit te bannen, te verdrijven.

In de tweede, met oranje gevulde cirkel zijn we al een stapje verder, in de derde zijn alle verziekers gevlucht, is de menselijke geest gegroeid, door de inkapseling van Gods heilige Geest.

Tussen al deze cirkels bevinden wij ons ergens, wij zijn allemaal mensen met fouten, gebreken en tekortkomingen.

ouders, opvoeders, scholing, is er honger, oorlog geweld, is er ziekte of pijn, is er geestelijk, lichamelijk, seksueel, geweld, is er financiële uitbuiting of onderdrukking, worden we verdreven of moeten we vluchten, worden we geterroriseerd, allemaal mogelijkheden voor een moeilijke start.

Toch is er hoop voor alle mensen, God weet wie de echte verkrachters, verziekers zijn.

Er is hoop als we ons overgeven aan God, bidden om de vervulling en de leiding van God, door zijn:

HEILIGE GEEST(de oranje gloed), GOD WIL ONS VERGEVEN EN VERNIEUWEN ZOALS DE BEZETENE UIT LUCAS 8 VERS 26 T/M 39.

De boven kant met al de kleuren is het symbool van de hemel, met daarin de witte duif als teken van de heilige Geest, de vredesduif, God wil vrede met ons sluiten.
God is gekomen, in/en door de heilige Geest, om geloof, hoop en liefde te zaaien.

In deze tijd van ontwikkeling, word er steeds meer uitgevonden, dit kan positief, maar helaas ook negatief gebruikt worden, ik denk hier bij aan kranten, tijdschriften, tv. internet, Twitter, Face Book, enz.
Maar laten we van het positieve uitgaan, onvoorstelbaar veel mogelijkheden om meer van God de schepper van hemel en aarde te weten te komen, Van Jezus, God die in Jezus naar deze aarde is gekomen, van de heilige, Gods Geest die voor ons klaar staat om ons te helpen en te bevrijden, zodat we zullen groeien, en proberen te leven naar ons grote voorbeeld Jezus, onze Verlosser, die weer zal komen om ons voorgoed te bevrijden.

Heel vaak hebben mensen gedacht te weten wanneer dit was, niemand weet de dag of het uur, Jezus heeft ons wel gewaarschuwd voor de tekenen, de rampen, en de oorlogen die elkaar zullen opvolgen, in meerder mate.

Maar Jezus zal niet terug komen voor de aardse opdracht voor zijn volgelingen is volbracht, namelijk ALLE MENSEN, te vertellen, van de boodschap:

VAN LIEFDE, VAN GENADE, VAN VERGEVING, VAN DE TOEKOMST DIE ONS TE WACHTEN STAAT, ALS WE VOOR DE DRIEÉÉNHEID KIEZEN.

NIEMAND, ZAL DAN KUNNEN ZEGGEN, IK HEB U NIET KUNNEN KENNEN! 

DUS LATEN WE HOPEN EN BIDDEN DAT ALLE MENSEN DE GOEDE KEUZE GAAN MAKEN,

DAT WE HET GENADE GESCHENK VAN GOD AANNEMEN, ZODAT WE, VOORDAT WE DE TUNNEL IN GAAN, ONS INGEKAPSELD HEBBEN MET DE HEILIGE GEEST VAN GOD, zoals het bovenste voorbeeld.
ZODAT WE HET GROTE LICHT, DAT DE VREDES DUIF UITSTRAALT MOGEN TEGEMOED GAAN.

DAT WE DOOR GELOOF, HOOP EN LIEFDE, EN UITGENADE, GEEN VERDIENSTE, MAAR HET AANNEMEN EN AANVAARDEN VAN DE, GRATIS AANGEBODEN,

HULP VAN GOD!
WAT EEN TOEKOMST!
