UITLEG SCHILDERIJ DE HANGBRUG.

1. De reddingslijn JEZUS, de rode lijn.

2. De hangbrug, onze levensweg op deze wereld.

3. Het vangnet, GODS reddende hand.

4. De rivier, de wereld waarop wij leven, kan rustig maar ook heel ruw en angstaanjagend zijn.

5. De veiligheidsgordel, met de hulplijn, en de inhaaksluiting, DE HEILIGE GEEST VAN GOD, waardoor we verbonden worden met JEZUS nr. 1, en zo ook met GOD, nr. 8.
6. Is het eind, het sterven, het afscheid nemen, een nieuw begin.

7. De geboorte van de mens op deze aarde.

8. Het grote licht, GOD DE SCHEPPER VAN HEMEL EN AARDE, van al het zichtbare en onzichtbare voor de ogen van de mens.

9. Het donker, de duisternis, de doodlopende weg.

Als we geboren worden, kunnen we twee kanten op, richting het licht 8, of de duistere, doodlopende weg 9.

God schijnt met zijn licht over de hangbrug, al is dit geen gemakkelijke weg.
God wil ons helpen naar het aardse eindpunt en verder, maar het kan zijn dat we God Jezus en de heilige Geest van God nog niet ervaren, dan kan de weg heel moeilijk zijn.

Het kan zijn, dat we ons op de brug bevinden, en we heel angstig kunnen worden, in paniek raken, door dat we alleen maar naar beneden kijken, naar de ellende in de wereld 4, we kijken te ver voor uit, en zien ook niet het vangnet, en de hand van God, en kijken niet naar boven naar de reddingslijn 1. En we hebben nog niet de reddingsgordel, die God ons aan bied, kunnen, of willen aannemen. (bid en u zal gegeven worden, de hulplijn)
Door de paniek van ons en de verkeerde keuzes kunnen we ook nog de hangbrug in beweging zetten zodat het voor anderen ook angstiger en gevaarlijker word, als we angstig en onzeker worden zijn we allerlei hulpmiddelen nodig om ons rustiger te maken, (gelukkig hebben we deze middelen, antidepressiva medicijnen) maar velen zoeken het ook in andere middelen, zodat we in een roes leven. Waardoor we niet meer weten wat wij doen, of agressief worden en gewelddadig, en/ of ons geestelijk laten misleiden tot verkeerde keuzes, met alle nadelige gevolgen, voor de hangbrug, voor onszelf en voor anderen. 
Zo kan het zijn dat we tegen de stroom heen gaan, zodat medemensen die het goed met ons voor hebben, zelfs een obstakel kunnen worden!

GOD WIL ONS OOK HELPEN, en wil er zijn voor ALLE MENSEN op deze hangbrug.

HOE WIL GOD ONS HELPEN.
God, wil met Zijn Heilige Geest, in onze geestelijke ruimte komen, om onze vaak te zwakke geest te versterken, zodat we Gods liefde ervaren, zodat we zijn kracht, zijn troost en zijn wijsheid ervaren, een ieder naar vermogen.

God geeft ons toekomst, en wijst ons de weg naar het aardse eindpunt, en de hemelse toekomst! 

Bij nr. 6  staat ook een nieuw begin, maar dit nieuwe begin mogen en kunnen we al eerder ontvangen, als we Gods liefde, DE HEILIGE GEEST, aannemen, als we de reddinggordel omdoen en de reddingslijn, aankoppelen aan de rode lijn JEZUS, DE VERLOSSER. Matteüs 11 vers 28 t/m 30.
GOD, EN JEZUS, EN DE WERKING VAN DE HEILIGE GEEST ERVAREN, geeft een onbeschrijfelijk  goed gevoel van Gods alles overtreffende liefde, van rust, van vrede, van toekomst, VAN KRACHT TROOST EN WIJSHEID bij wat ons ook nog in, deze aardse zucht in de eeuwigheid, van dit aardse leven, KAN OVERKOMEN. 
Als we de nr. 5 , de hulplijn, de inhaaksluiting, en de veiligheidsgordel, aangegespt hebben, zijn we dan volmaakt? 

Helaas nog niet, door dat we ook verstand hebben, kunnen we gaan denken dat we het zonder de leiding van de heilige Geest ook wel kunnen, (hoogmoed).

De kans bestaat dat we de gordel los haken, en zijwegen inslaan waar we helemaal niet moeten komen, en het risico bestaat dat we door de verleidingen verkeerde keuzes zullen maken.

Want iemand die zegt voor God te hebben gekozen, is de mooiste prooi van Gods tegenstanders, satan met zijn gevolg. Deze fouten zullen aan de grote klok gehangen worden, doorverteld worden. Om zo God en geloof belachelijk te maken.
Toch, bied God ons na oprecht berouw, uit genade voor het offer van JEZUS, de veiligheidsgordel WEER AAN.

ZOALS God ons ook leert om anderen te vergeven, als we door zijn geest vervuld worden.

We blijven nog, tot Jezus wederkomst te maken met, de geestelijke verziekers, verleiders verkrachters, die niets liever willen als chaos zaaien, en mensen en dieren tegen elkaar opzetten, en uit elkaar drijven, en zo tussen God en ons in staan, om zo Gods schepping te verzieken.
God bevrijd van angst en onzekerheid, vele keren staat er in de Bijbel wees niet bang, God geeft ons toekomst Matteüs 11 vers 28 t/m 3 , we zullen merken dat we steeds minder antidepressiva medicijnen, nodig zullen hebben, en dat we niet verslaafd hoeven te zijn, om angst en onzekerheid te onderdrukken, of om een goed gevoel, “ denken “ te hebben.

Op de hangbrug bevinden zich ook mensen die God en Jezus, en de heilige Geest nog niet hebben kunnen vinden, en ervaren. 

Als het rustig is en alles goed gaat, is er niets aan de hand. Maar er hoeft maar, iets mis te gaan en we raken hevig in paniek, het kan zelfs zover gaan dat we van de brug afspringen, de diepte in, dit lijkt hun dan nog beter dat de angst.

Zijn we dan verloren? Ik dacht het niet.

Ik geloof:

1. dat God boven ons is in zijn Hemelse Heerlijkheid, 

2. en dat God, in ons wil zijn met de hulp van zijn heilige Geest,

3. en dat we belanden in GODS vangnet en gedragen worden door de hand van God.

Wat er dan gebeurd weten we niet, het zou mij niet verbazen dat we geestelijk in een nieuw lichaam geboren worden, en een nieuwe kans krijgen. 

Maar dit staat NIET in de Bijbel, GODS WOORD.
Waarom denk ik dit?

Als Jezus terug komt, en ons BEVRIJD en, VERLOST, van de verkrachters, de verleiders, de verziekers zal NIEMAND, kunnen zeggen, ik heb U niet gekend zegt Jezus. Iedereen zal kunnen weten van God, Jezus, en de werking van de heilige Geest. God zal ALLE MENSEN deze hulplijn aanbieden, wij kunnen en mogen zelf kiezen! Matteüs 24 vers 14.
God wil niet dat we springen, God wil ons helpen, met en door zijn heilige Geest, door het genade offer van Jezus, zodat we het licht en de liefde doorstralen aan de medemensen, we hoeven niet te springen, God geeft ons toekomst!
Iedere keer zijn er weer mensen die zeggen dat de wereld vergaat, alle keren hebben deze mensen geen gelijk gehad.

Nu ook word er wereldwijd aandacht aan geschonken, dat dit op 21 december 2012 zal gebeuren, ik geloof dat dit, zeker niet deze datum zal zijn.
Jezus, waarschuwt ons wel dat we aan de tekenen van de tijd kunnen weten dat het zal gebeuren dat Jezus terugkomt, maar de tijd weet niemand. 
En dat het een heel moeilijke tijd zal worden staat ook duidelijk beschreven.

Dit staat beschreven, volgens het onderwijs en de voorspelling van Jezus, in de Bijbel, o.a. in Matteüs 24, Lucas 21, en Marcus 13. 
Maar in het geloof, hoeven we hier niet onnodig angstig of bang voor te zijn, al zal het wel heel moeilijk worden!

WIE IS GOD en JEZUS: Johannes 10 geheel, Johannes 1 vers 29.

WAT WIL GOD: dat we op Jezus vertrouwen. Johannes 6 vers 37 t/m 40.
WAT MOGEN WE VERWACHTEN: eeuwig leven in het licht en de liefde, in vrede, en in veiligheid, bevrijd van geestelijke verkrachters, verleiders, verziekers.
Johannes 1 vers 1 t/m 5. Johannes 6 vers 47 en 48.

HOE KUNNEN WE GOD, EN JEZUS LEREN KENNEN: 
alleen als  ons laten dopen, in de naam van God de Vader, in Jezus zijn Zoon, onze Verlosser, en de heilige Geest van God,  en daarna of later, God belijden en bidden om de hulp van de heilige Geest, zodat we vervuld worden van de liefde van God, de wijsheid van God, en de kracht van God, zodat we zijn troost ervaren in de moeilijke momenten van dit aardse leven. En weten uit genade van onze toekomst.

Vervult door de heilige Geest zullen we groeien, in de liefde voor God, onze naaste, onszelf, en Gods schepping.
Dan pas zullen we de verhalen uit de Bijbel kunnen begrijpen, en ervaren wat een schat van wijsheid we zullen vinden, dan pas zullen we gaan zoeken naar meer, en meer genieten van kerk en zang en preken, en groeien, om ons steeds meer te spiegelen naar ons voorbeeld, God in de mens Jezus.

ENKELE TEKSTEN, WIE IS, EN WAT DOET DE HEILIGE GEEST MET ONS:
1 Corinthiërs 12, geheel. Johannes 16 geheel. Johannes 14 vers 15 t/m 31.
Lucas 11 vers 9 t/m 13.
GOD WIL NIET DAT WE VERLOREN GAAN. Matteüs 18 vers 14.Marcus 13 vers 10

Matteüs 24 vers 14 en 15.
WAT HEBBEN WE ECHT NODIG, DE LIEFDE VAN GOD. 1 Corinthiërs 13 geheel.

WAT IS HET GROOTSTE GEBOD, IN DE WET VAN MOZES VOLGENS JEZUS.

Matteüs 22 vers 36 t/m 40.

KUNNEN WE DE HEMEL VERDIENEN, NEE. 
Het kan allen door de genade van God,

Zolang we nog te maken met de geestelijke verleiders, verziekers, verkrachters, zullen we nog niet volmaakt zijn, en als we ons niet laten leiden door de heilige Geest, (dat is zonde) lopen we toch nog de kans om verkeerde keuzes te maken. 

Alleen door oprecht berouw en door Gods, genade, door het offer van Jezus is dit mogelijk. Lucas 18 vers 26 en 27. 
WAT IS DE OPDRACHT VAN JEZUS VOOR ONS.
Matteüs 28 vers 19 en 20
Ga er daarom op uit om alle volken tot mijn discipelen te maken,

Doop hen in de naam van de Vader en van de Zoon en van de heilige Geest.

Leer hen te doen wat Ik u heb gezegd.

En vergeet dit niet: Ik ben altijd bij u, tot het einde van de tijd.(HETBOEK)
Vertaling uit de jongeren Bijbel: Matteüs 28 vers 19 en 20

Ga dus op weg en maak al de volken tot mijn leerlingen, door hen te dopen in de naam van de Vader en de Zoon en de heilige Geest, en hun te leren dat ze zich moeten houden aan alles wat Ik (Jezus) jullie opgedragen heb. En houd dit voor ogen: ik ben met jullie, alle dagen, tot aan de voltooiing van deze wereld. 

HOE IS DE BIJBEL GESCHREVEN. 
2 Timoteüs 3 vers 16 en 17.

Al de boeken zijn door de inspiratie van God(heilige Geest) geschreven en zijn nuttig om ons de waarheid te leren, en ons te wijzen wat er aan ons leven en geloof mankeert; ze zetten ons leven op orde en helpen ons te zien wat juist en goed is. Zo maakt God ons klaar, opdat Hij ons voor alle goed werk kan gebruiken.(vertaling HET BOEK)
Vertaling uit de jongeren Bijbel: 2 Timoteüs 3 vers 16 en 17.

Elke schrifttekst is door God geïnspireerd en kan gebruikt worden om onderricht te geven, om dwalingen en fouten te weerleggen, en om op te voeden tot een deugdzaam leven, zodat een dienaar van God door zijn taak berekend is voor elk goed doel volledig toegerust.

www.dewaaromsvanhetleven.nl 
