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GOEDE VRIJDAG, DE KRUISWEG.
Het witte kruis van Jezus Christus, als teken van de liefde van God, voor ons!
Hoe kan dit nu een teken van liefde zijn? 

Jezus, als Gods enig geboren zoon, door God geplant in de maagd Maria.

God, in de mens Jezus, maar vervuld met de heilige, Gods heilige Geest.

Zo kon Jezus als enige mens, ons als voorbeeld zijn.
Vol van liefde, van genade, van vergeving.
Vol van geven en delen, van hulp en aandacht. 
Van leiden, onderwijzen en terecht wijzen, 
Vol van genezen, geestelijk en lichamelijk

Van de ziel weer terug brengen in een dood lichaam.

De enige mens, die dit kruis niet had verdiend, is toch als offerlam voor ons  deze weg gegaan!
We kunnen, als mens, niet beseffen hoe onvoorstelbaar groot de last is geweest die, onze Verlosser op Zijn schouders heeft gedragen.
Al onze fouten, gebreken, en tekortkomingen, die we allemaal hebben, doordat we ons steeds weer laten verleiden tot het verkeerde keuzes, tot schade voor ons zelf, de naasten of Gods schepping. (dat is wat deze verziekers willen)
Omdat, we ook nu nog te maken hebben, met Gods en onze tegenstanders, satan met zijn geestelijke verziekers, die ons proberen te verleiden, verzieken, verkrachten, (ongevraagd binnendringen) EN ONS ZO AANZETTEN TOT VERKEERDE KEUZES!
Daarom is er, liefdeloosheid, angst, onzekerheid, minderwaardigheid, ziekte, pijn, dood, eenzaamheid, haat, misbruik, onderdrukking, uitbuiting, geweld, oorlog, terrorisme, hongersnood, natuurgeweld, enz.
Nu nog worden mensen tegenelkaar opgezet, mensen, familie, volkeren. Zijn er scheidingen, worden mensen van God los getrokken.

Al deze ellende heeft Jezus, als mens en Gods Zoon, op zich genomen, een onmenselijke opdracht, een ondraaglijke gang, voor de enige mens zonder zonden, (zonde is je niet laten leiden door de heilige, Gods Geest.)
We kunnen nooit beseffen hoe zwaar dit gewogen moet hebben!
Hoe zwaar kan de last al niet zijn voor één mens, wat kan een mens, gebukt gaan door één of meerdere van bovenstaande voorbeelden. 
In Nederland, ongeveer 1miljoen, mensen die geestelijk verziekt zijn, en daarvoor geest onderdrukkende medicijnen nodig hebben, 2 miljoen mensen die  die verslaafd zijn, vluchten in middelen, of daden, en doen, om een goed gevoel te krijgen. 

Wat kan de last zwaar zijn, wat kan de weg moeilijk zijn, wat kan het donker zijn, wat kan het zicht beperkt zijn, wat kunnen we kromgebogen door het leven gaan!
Jezus zegt: kom naar mij, allen die vermoeid zijn en onder de lasten gebukt gaan, dan zal ik jullie rust geven. Neem mijn juk op je, en leer van mij, want ik ben zachtmoedig en nederig van hart. Dan zullen jullie werkelijk rust vinden, want mijn juk is zacht en mijn last is licht.(Matteüs 11 vers 28- 30 ) 

We mogen onze last, al onze ellende aan de voet, bij het kruis brengen, onze last afwerpen. 
Jezus- God, in de mens heeft het gedragen, en zo heeft God laten zien wie uiteindelijk de overwinnaar  al is.

GOD,
heeft door deze kruisiging, die overgaat in Pasen, de opstanding, de overwinning laten zien.
Laten zien, dat satan met zijn geestelijk helpers verziekers, verkrachters, niet het laatste woord hebben!
Jezus, is niet gebleven in het dodenrijk, het gevolg van de zonde, maar is opgestaan en weer vervuld met de Geest, de heilige Geest van God, zijn Vader, op de derde dag.

DIT ALS TEKEN VAN GODS OVERWINNING!
Daarom is dit kruis van de wereldse ellende, wit.                                                       Al het duistere, het vuile, het verkeerde kan worden af gewassen, door het offer van Jezus, en de genade van God, onze Schepper.
Het donkere, alle ellende, mogen we achter laten als de schaduw bij het kruis op het schilderij.
Daarom is dit kruis beschilderd met rode rozen,
 het teken van de liefde, 
   GODS LIEFDE, 
VOOR ONS.
Als we naar het kruis gaan met al onze ellende, en verdriet, en Jezus aannemen als onze Verlosser, mogen we verwachten, dat we kracht ontvangen, dat we zelfs, in onze beschadiging, geestelijk of lichamelijk, kracht zullen ontvangen.
Dat we vervuld worden met zijn liefde, door de heilige Geest, die ons de ogen opent, 
Dat we kracht zullen ontvangen, om deze aardse, tijd, (zucht in de eeuwigheid) door te kunnen.

GOD WIL ONS GEESTELIJK VERNIEUWEN,
dat is het allerbelangrijkste, eigenlijk het enige wat we echt nodig hebben!
Toch gebeuren er ook lichamelijke genezingen, in de naam van Jezus, door de kracht van de heilige Geest, als tekenen van Gods macht, dit is wat mensen graag willen zien.

Geestelijke vernieuwing is voor velen nog niet zichtbaar, of ervaarbaar.

Door – via het kruis van Jezus Christus, is er uitgenade, als we Jezus aannemen als onze Verlosser vernieuwing en verandering.
God wil ons, door het offer van Jezus, door zijn heilige Geest, de ogen openen.

Licht in de duisternis brengen, zodat we ontdekken wie er werkelijk achter deze aardse ellende zit.

God wil ons leiden, sturen, ons helpen om het goede te doen en het verkeerde te laten, ons sterken en troosten, ons vervullen met Zijn wijsheid 

Deze keuze mogen en kunnen we zelf maken, het is de vraag, willen we dat?

Door de genade van God, door het offer van zijn Zoon, Jezus onze Verlosser, wil God in onze geestelijke ruimte komen, met zijn heilige Geest.

Als Gods heilige Geest, deze ruimte vervuld, zullen we ten goede veranderen,  zullen we de echte vrede van God, Jezus, en de heilige Geest ervaren, en groeien in liefde, voor God, en daardoor in de liefde voor de naasten, mens dier en milieu, en liefde voor ons zelf, en zo ons steeds meer willen spiegelen,

AAN ONS GROTE VOORBEELD JEZUS, GOD IN DE MENS!
DOOR GOEDE VRIJDAG, DOOR PASEN IS ER TOEKOMST!
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